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ΘΕΜΑ :        Ορισµός ορκωτού ελεγκτή- λογιστή και αναπληρωτή αυτού για 
       τον έλεγχο της απογραφής έναρξης του ∆ήµου ∆ιονύσου. 

 
Σύµφωνα µε την µε αρ.πρωτ. 74445/29-12-2010 απόφαση του Υπουργείου 

Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, οι ∆ήµοι που 

συνιστώνται κατά τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄), 

οφείλουν να προβούν σε απογραφή των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων, καθώς και των διαθέσιµων χρηµατικών.  

 Στην ανωτέρω απόφαση προσδιορίζεται και το χρονικό πλαίσιο της 

υλοποίησης των αποφάσεων της ως άνω απογραφής, σύµφωνα µε το οποίο η 

διαδικασία της απογραφής θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως 28-2-2011 και εν 

συνεχεία έως την 31/3/2011 θα πρέπει να έχει ελεγχθεί ως προς την ακρίβεια των 

στοιχείων από Ορκωτό Ελεγκτή. Τα ανωτέρω αναφέρονται στο άρθρο 4 της εν λόγω 

απόφασης και έχουν ως εξής: «Η Επιτροπή Απογραφής ολοκληρώνει το έργο της έως 

την 28-2-2011 και παραδίδει αντίγραφο της έκθεσης απογραφής στο δήµαρχο και στον 

πρόεδρο της Οικονοµικής Επιτροπής του δήµου. Ο πρόεδρος της Οικονοµικής 

Επιτροπής συγκαλεί την επιτροπή αµέσως και εντός της προβλεπόµενης από την 

κείµενη νοµοθεσία προθεσµίας.  

Η Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την καταχώρηση της απογραφής έναρξης στο 

βιβλίο απογραφών και ισολογισµών του δήµου, καθώς και για τον ορισµό ορκωτού 

ελεγκτή-λογιστή και του αναπληρωτή του, για τον έλεγχο της απογραφής έναρξης. Μετά 

την έκδοση του πιστοποιητικού ελέγχου της έκθεσης απογραφής από τον ορκωτό 

ελεγκτή-λογιστή, συγκαλείται εντός 10 ηµερών και όχι αργότερα από την 31η Μαρτίου 

2011, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία το δηµοτικό συµβούλιο για να συζητήσει σε 

ειδική για το σκοπό αυτό συνεδρίαση την «Απογραφή περιουσίας ∆ήµου – Ισολογισµός 

Έναρξης 01-01-2011» και να αποφασίσει για την έγκριση αυτής. Στη συνεδρίαση αυτή 



καλείται ο ορκωτός ελεγκτής-λογιστής, που εξέδωσε το σχετικό πιστοποιητικό και η 

Επιτροπή Απογραφής, για να δώσουν τις απαραίτητες πληροφορίες – διευκρινήσεις επί 

του θέµατος αυτού. 

Ο ισολογισµός έναρξης και η σχετική απόφαση του δηµοτικού συµβουλίου αναρτώνται 

στο δικτυακό τόπο του δήµου και δηµοσιεύονται σε µία τοπική εφηµερίδα ή, αν δεν 

υπάρχει τέτοια, σε εφηµερίδα η οποία εκδίδεται στα όρια του νοµού που εδρεύει 

ο δήµος.»  

Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ,καθώς και την απόφαση της επιτροπής 

απογραφής, όπως αυτή διατυπώθηκε στο από 08/12/2011 πρακτικό συνεδρίασής της, 

η οποία  ορίστηκε µε την υπ’αριθµό 121-04/01/2011 απόφαση ∆ηµάρχου , 

προτείνουµε τον ορισµό ορκωτού ελεγκτή µε τον αναπληρωµατικό του. 

 Επισηµαίνουµε ότι έχει προβλεφθεί ο  σχετικός κωδικός δαπάνης Κ.Α.10-

6142.0001 στον προϋπολογισµό του ∆ήµου µε την αιτιολογία «Αµοιβές Ορκωτών 

Ελεγκτών-Λογιστών και η σχετική πίστωση του Κ.Α. ανέρχεται στο ποσό  των 

40.000,00 €.                   

Τέλος για  την πιστοποίηση της απογραφής έναρξης και µετά την εισήγηση 
του ∆ηµάρχου , προτείνεται µε την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης, η εταιρεία 
<< Grant Thornton Greece >> από την οποία αντίστοιχα προτείνονται: Τακτικός 
Ελεγκτής ο κ. Κων/νος Βενέτης µε ΑΜ 12891  και αναπληρωµατικός ο κ. Ντζανάτος 
∆ηµήτρης , ΑΜ 11521, και αµοιβή  8.800,00€ πλέον ΦΠΑ , συνολικής δηλαδή 
δαπάνης 10.824,00€ (Π.Α.Υ. 1188/09-12-2011). 

Κατόπιν όλων αυτών καλείται η Οικονοµική Επιτροπή για την έγκριση της 
δαπάνης & την διάθεση της πίστωσης  καθώς και για την έγκριση του ορισµού των 
παραπάνω Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών. 
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